
Secret Accounts 1 - Internal
1,326 Adults

GB Sample: 1st - 4th February 2019

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE
Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Never Married 0

ALL WITH 
CHILDREN IN 
HOUSEHOLD 

(NET)

Do you and your partner currently have a joint bank 
account?

Unweighted base 1346 630 716 79 196 252 209 610 855 491 960 269 110 954 370

Base: All GB adults in a serious relationship 1326 643 683 79 205 257 202 583 811 515 938 272 109 924 381

Yes, we do 60% 59% 61% 18% 48% 52% 60% 72% 63% 54% 72% 37% 12% 61% 57%

No, we don't 38% 38% 38% 80% 48% 45% 37% 26% 35% 42% 26% 60% 86% 37% 40%

Don't know/ can't recall 0% 1% 0% - - 2% - 0% 0% 1% 0% 1% - 0% 1%

Prefer not to say 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2%

Which, if any, of the following do you currently have, 
which your partner does not have access to? (Please 
select all that apply)

Unweighted base 1346 630 716 79 196 252 209 610 855 491 960 269 110 954 370

Base: All GB adults in a serious relationship 1326 643 683 79 205 257 202 583 811 515 938 272 109 924 381

My own bank account 63% 59% 67% 89% 78% 73% 60% 51% 65% 59% 55% 80% 85% 61% 69%

Personal money set aside (i.e. not in a bank account) 25% 25% 24% 38% 24% 26% 23% 23% 28% 20% 22% 29% 39% 25% 23%

None of these 29% 33% 25% 8% 16% 20% 32% 40% 28% 31% 35% 14% 14% 32% 24%

Prefer not to say 3% 4% 3% 1% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 1% 3% 3%

Total

Marital Status Children in HouseholdGender Age Social Grade
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As a reminder, please remember that your answers are 
always treated confidentially and are never analysed 
individually. We have provided you with a "Prefer not to 
say" option if you would rather not share your 
experiences.  You previously said that you have $bank, 
which your partner does not have access too...  Which, if 
any, of the following describes why you have chosen to 
have $bank, seperate from your partner? (Please select all 
that apply. If your answer(s) do not appear in the list 
below, please type them in the 'Other' box below)

Unweighted base 907 392 515 72 159 193 136 347 593 314 585 222 94 627 267

Base: All GB adults in a serious relationship 899 408 491 72 165 200 131 331 566 333 576 224 93 607 279

My partner and I pay for our own daily living costs separately 
(e.g. bills, food, transport)

20% 21% 19% 38% 32% 21% 18% 10% 22% 17% 15% 21% 49% 20% 20%

I want to be able to treat myself or make a more expensive 
purchase (e.g. a holiday, an online course, an investment) 

without needing to consult my partner
20% 16% 24% 18% 29% 26% 20% 13% 22% 17% 20% 22% 20% 20% 21%

I do not agree with the way my partner spends their money, so I 
prefer to keep mine seperate

8% 8% 7% 3% 9% 10% 9% 6% 8% 7% 7% 11% 6% 6% 11%

I do not trust that my partner will manage money responsibly 
and want to have a safety net in case they spend more than we 

could afford
9% 10% 8% 2% 8% 13% 12% 7% 9% 8% 9% 9% 6% 6% 14%

I want to be financially independent in case my partner and I 
separate

18% 13% 22% 18% 28% 21% 17% 11% 18% 17% 12% 27% 29% 16% 21%

I find it helpful for budgeting 32% 35% 29% 30% 35% 32% 32% 31% 33% 30% 32% 36% 24% 31% 34%

My partner and I feel that it's healthy have some separate funds 42% 42% 42% 33% 49% 44% 28% 46% 49% 31% 42% 48% 29% 45% 38%

Other 17% 13% 21% 24% 21% 11% 22% 16% 18% 15% 17% 16% 21% 18% 15%

Don't know 4% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 3% 3% 6% 3% 8% 3% 4% 6%

Prefer not to say 3% 3% 2% - 1% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2%

You previously said that you have $bank, which your 
partner does not have access too...  Is your partner aware 
that you have $bank?

Your own bank account

Unweighted base 839 360 479 70 153 181 126 309 554 285 524 215 94 579 249

Base: All GB adults in a serious relationship 834 377 457 70 159 188 121 295 530 304 518 217 93 562 261

Yes, they are 97% 96% 98% 93% 98% 94% 98% 99% 97% 98% 98% 96% 95% 98% 97%

No, they are not 2% 3% 1% 7% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 3%

Don't know 1% 1% 0% - 1% 1% - 0% 1% 0% 0% 1% - 1% -

Prefer not to say 0% 0% 0% - - 1% - - 0% - 0% - - - 0%

Personal money set aside (i.e. not in a bank account)

Unweighted base 331 154 177 32 48 63 48 140 235 96 208 76 45 241 84

Base: All GB adults in a serious relationship 327 162 165 30 50 66 47 133 226 101 204 79 42 233 88

Yes, they are 90% 91% 89% 85% 90% 86% 85% 95% 90% 90% 92% 85% 89% 91% 86%

No, they are not 7% 6% 8% 10% 8% 8% 11% 4% 7% 8% 7% 8% 8% 6% 10%

Don't know 1% 1% 2% 5% 2% - 2% - 1% 1% 0% 3% 3% 1% 1%

Prefer not to say 2% 2% 1% - - 6% 2% 1% 2% 1% 1% 5% - 1% 3%

2 © YouGov 2019. All Rights Reserved yougov.uk


